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ПРЕДАВАЊЕ ЗА ПРВАКЕ 

Датум: 10. септембар   

 

Дана 10.9.2020. у оквиру пројекта ,,Учим на полигону, примењује у саобраћају!" 

представник Центра за безбедност у саобраћају је одржао предавање ученицима 1/1 и 1/2. 

Прваци су  веома пажљиво слушали, а потом и активно учествовали у разговору 

одговарајући на питања у вези са презентацијом. 

 

ТЕМАТСКИ ДАН У 2/8 

Датум: 24. септембар   

У одељењу 2/8 реализован је тематски дан: Другарство. 

У оквиру тематског дана интегрисани су следећи садржаји: 

Музичка култура: "Кад ђак зна шта хоће" Миња Субота, обрада;  

"Другарство" Миња Субота, слушање музике  

Математика: Сабирање и одузимање, утврђивање 

Српски језик: "Слатка математика" Ана Миловановић, обрада 

Пројектна настава: Решавамо проблемске ситуације. 
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Кроз различите активности ученици су се подсетили шта је другарство и колико је оно 

важно. 

Поруке данашњег тематског дана ученици су исказали пословицама: 

Без муке нема науке. 

Благо оном ко зна да не зна, а жели да зна. 

Дрво се на дрво ослања, а човек на човека. 

Тешко другу без друга и славују без луга. 

 

 

 

 

Тематском дану присуствовали су педагог Љубица Милановић, психолог Јелена Николић, 

учитељица Мерима Митровић и учитељица Александра Гојковић којој се захваљујемо на 

фотографијама. 
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ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

Датум: 25. септембар   

 

У сусрет Европском дану језика, у издвојеном одељењу наше 

школе у Пружатовцу, посветили смо часове енглеског језика 

значају учења језика. Кроз активности прилагођене узрасту 

ученика, истакли смо важност комуникације на различитим 

језицима и поштовања различитих језика и култура. Најмлађи су 

својеручно цртали и бојили заставе држава Европе, а старији 

другари су сем на енглеском и српском језику, говорили по нешто 

на немачком, руском и француском.  
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ОПШТИНСКО ПТВЕНСТВО У АТЛЕТИЦИ 

Датум: 09. октобар   

ОШ “Коста Ђукић” је на општинском такмичењу остварила изузетне резултате. Под 

вођством професора ФЗВ ученици су учествовали у следећим дисциплинама: трчање на 60 

м, 100 м, 300 м и 600 м, бацању кугле и скоку у даљ. Освојили смо много првих места и 

пласмане на градско такмичење у Београду, као и много других и трећих места што је у 

екипном пласману донело прва места у општини.   

      

 

 

 

Појединачни резултати:  

Андреа Николић 6/2 прво место скок у даљ, Страхиња Спасић 8/1 прво место 100 м, Вања 

Џаић 6/2 прво место бацање кугле, Вук Радивојевић 6/3 прво место бацање кугле, Бојан 

Сарић 8/2 друго место бацање кугле, Анђелија Живковић 7/1 друго место бацање кугле, 

Павле Павловић друго место 800 м, Урош Станојевић друго место на 60м и на 600м, Нина 

Алексић друго место на 300 м, Кремић Лука 6/4 треће место 300м, Сара Уросевић 7/1 друго 

место 300 м, Борић Лазар 8/3 друго место скок у даљ, Тамара Контић 6/2 друго место на 60 

метара, Сара Јеринић 5/1 треће место 600 м, Марјана Милосевиц 8/3 треће место 600м.  

Екипне резултате очекујемо у току следеће недеље, а с обзиром на успех у појединачној 

категорији надамо се врхунским резултатима.  
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 

Датум: 10. октобар 2020   

Овогодишња Дечија недеља (од 5.10. до 11.10.2020.године), одржана је под слоганом, чија 

инспирација су стихови из песме „Добар друг“, нашег великог песника, Јована Јовановића 

Змаја: 

„ПОДЕЉЕНА СРЕЋА, ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА!“ 

Пажња је била посвећена солидарности и сардњи. 



6 
 

  

 Ученици од првог до четвртог разреда  матичне 

школе, су свакодневно имали различите активности, 

које су нестрпљиво ишчекивали. 

Првог дана Дечије недеље је реализован литерарно-

ликовни конкурс на тему „Срећа“, другог дана су се 

посветили сређивању учионице, где је сваки разред 

на свој начин допринео да му радни простор буде 

лепши. Трећи дан су вежбали, док је четврти дан био 

резервисан за даривање тајног пријатеља. Последњи 

дан су сви ученици нестрпљиво ишчекивали, јер су 

тада цртали кредама и пуштали балоне. Овог последњег дана Дечије недеље, најуспешнији 

ученици у писању и цртању су били награђени дипломом од стране директорке школе. 

Све активности су спроведене у складу са епидемиолошким мерама и препорукама. 
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ПЧЕЛЕ 

Датум: 26. октобар 2020.   

Подстакнути песмом ,,Пауково дело" Десанке Максимовић, ученици 4/1 и 4/2 су 

претходних дана истраживали још једно савршено дело. У питању су пчеле. На креативан 

начин сазнали смо да су пчеле савршени градитељи произвођачи ,,здравља". Правили смо 

макете кошница, проучавали, интервјуисали пчелара. 

 

 

 

ТИМСКИ ЧАС 

Датум: 26. октобар 2020  

 

У оквиру Обогаћеног једносменског рада, у 

Великој Иванчи, реализују се бројне 

активности. Данас смо спојили додатни час 

Енглеског језика са Читалачким кутком и 

Математичким степеницама.  

Ученици су кроз игру и групни рад, у 

мешовитим узрасним групама, решавали 

следеће задатке: 

- Изговори број на енглеском језику 

- Састави једнакости са сабирањем од датих 

бројева 

- Примени везу сабирања и одузимања и на 

основу једнакости са сабирањем састави још две једнакости са одузимањем 

- Изговори на енглеском језику називе просторија у свом дому и комаде намештаја који се 
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могу наћи у њима 

- Подели наведене речи на слогове 

- Састави од наведених речи обавештајну, упитну, узвичну и заповедну реченицу.  

 

НАСМЕЈАНИ ДЕТЕКТИВИ ОДЕЉЕЊА 4/8 

Датум: 27. октобар 2020. 

Креативно – васпитну радионица ,,Лепе и ружне речи – ненасилно решавање конфликта“ 

реализовала је учитељица Александра Гојковић са својим одељењем  на блок часу 

одељењске заједнице. Циљ радионице био је упознавање ученика са значењем појма 

конфликт и узрока који доводе до њега, осопособљавање ученика за препознавање 

конфликтних ситуације и њихово ненасилно решавање, поштовање различитости и 

развијање толеранције у односу на друге. Кроз богате и садржајне креативно – васпитне 

активности радионица је успешно реализована. Ученици су у улогама насмејаних 

детектива, глумаца, писаца и градитеља куће лепих речи усвојили значења појмова 

конфликт, толеранција и дискриминација кроз вршњачко учење И учење путем открића, 

дискутовали су на тему да ли себе виде исто као што их доживљавају њихови 

другови  успешно су решавали задате конфликне ситуације и решања представљали кроз 

драмски приказ, били су писци лепих речи и показали како се лепим понашањем и 

успешном комуникацијом решавају неспоразуми и сукоби и саградили кућу лепих речи. 
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ЗДРАВО РАСТИМО 

Датум: 05. новембар 2020.  

 

Професофка ФЗВ Виолета Јовановић Гаџић већ 

четири године присуствује семинару Здраво 

растимо кроз који ученицима 7. разреда на 

часовима ФЗВ презентује начине здраве исхране, 

Ученици су награђивани спортским мајицама 

након тестова које су решавали на часовима. 

Здрава исхрана је посебно важна у време када нам 

вируси угрожавају здравље. Од ове године ће сви 

ученици од 5. до 8. разреда добити линкове и 

задатке у Гугл учионице где ће моћи да се едукују 

о здравој исхрани. Сви професори Физичког и 

здравственог васпитања редовно похађају 

семинаре и сва знања и литературу презентују 

ученицима тако да ученици ОШ „Коста Ђукић“ могу да упознају све што је кроз реформу 

предвиђено за наставу ФЗВ. 

ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

Датум: 05. новембар 2020.  
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Од почетка школске 2020/2021. године у нашој школи је настављено одвијање Обогаћене 

једносменске наставе на енглеском језику. У млађим разредима се одвија у издвојеном 

одељењу у Великој Иванчи и у матичној школи. Ученици кроз игру примењују научено 

градиво на редовним часовима. Користимо простор унутар и ван учионица, игре које су 

унапред припремљене, као и оне које ученици самостално припремају. Уживали су посебно 

у прављењу асоцијација и такмичарским играма на теренима. 

ТЕМАТСКИ ДАН 

Датум: 06. новембар 2020.  

 

Тематски дан под слоганом "Негујмо српски језик", ученици 4/1 и 4/2 обележили су 

садржајима који су у вези са животом и радом Вука С. Караџића и његовим сарадницима.  
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УЧИТЕЉИЦЕ ИЗ ВЕЛИКЕ ИВАНЧЕ ИНСПИРАЦИЈА УЧИТЕЉИМА У СРБИЈИ И 

РЕГИОНУ 

Датум: 09. новембар 2020.  

 

Желећи да тематски дан о Вуку Стефановићу 

Караџићу учени другачијим и занимљивијим, 

учитељице и ученици одељења 2/8, 3/8 и 4/8 

из Велике Иванче одлучили су да сниме 

филм. Својим идејама, знањем, искуство и 

креативношћу учитељице Јасминка Вуковић, 

Мерима Митровић и Александра Гојковић са 

својим ученицима створили су едукативан 

филм о животу и раду нашег великана. 

Њихов пројекат наишао је на одушевљење 

колега и родитеља, не само код нас, већ и у 

Србији и региону. Управо је филм о Вуку и креативан тим који стоји иза њега био 

инспирација да се организује онлине догађај и дружење под називом ,,Срећно учење“. 

Организатор овог догађаја била је Жељана Радојичић  Лукић, а учествовавало је више 

школа из Србије и Републике Српске. Наши глумци са својим учитељицама јавили су се и 

,,Вукове собе“ у аутентичним костимима и сценографијом. Својим другарима и колегама 

представили су филм, причали о његовом настанку и занимљивостима током снимања, а 

ученици који су тумачили ликове Вука Караџића и Ане Марије Карус директно су се 

обратили својим другарима и пренели утиске о ликовима које су тумачили. 

Поносни смо на њих! 
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ЧИТАЛАЧКИ КУТАК 

Датум: 10. децембар 2020.  

У одељењу 2/8 у Великој Иванчи, од септембра 2020., реализује се програм "Читалачки 

кутак" чији је аутор и реализатор учитељица Јасминка Вуковић.  

Циљ ових часова јесте да ученици развијају љубав према читању, да упознају различита 

књижевна дела и њихове ауторе, али и да вежбају читање. 

У децембру месецу ученици су се упознали са народним стваралаштвом. Тако је настао 

кратак видео запис у којем ученици изговарају научене кратке народне умотворине. Видео 

запис је едукативног карактера. 

Ученици 2/8 са нестрпљењем ишчекују још коју епизоду "Читалачког кутка". Надамо се да 

ће се и вама допасти! 

Да погледате видео, кликните на линк. 

АКТИВНОСТИ ДРУГАКА 

Датум: 31. децембар 2020.  

У овом необичном првом полугодишту другог разреда, школске 2020/2021.године, 

ученици 2/1 и 2/2 су реализовали бројне активности, у складу са епидемиолошким мерама. 

Захваљујемо се родитељима на изузетној сарадњи! 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Osf-OsqHXvk&feature=youtu.be&fbclid=IwAR1OTuCck07ZRQs40dfSVqx24NH7QqLUMkTjlp2zdIoZA4LE9i64kazXwCY
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ТЕМАТСКИ ДАН СВЕТИ САВА 

Датум: 27. Јануар 2021.  

 

Поводом Тематског дана "Свети Сава" ученици 1/1 и 1/2 извели су представу за своје 

другаре из оба одељења. Лепо су рецитовали, глумили и отпевали светосавску химну. 
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Настава на енглеском језику прилагођена је Тематском дану који је посвећен лику и делу 

Светог Саве. Ученици првог и другог разреда у централној школи имали су прилику да 

погледају презентацију на енглеском језику, као и да илуструју кључне речи везане за живот 

Светог Саве – prince, castle, teacher, monastery, doctor, saint. Активности су прилагођене 

узрасту ученика. Показали су одлично предзнање и радо учествовали у раду. 
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У одељењским заједницама 2/1 и 2/2 ученици су добили задужења у оквиру драмске 

или  ликовне секције. Глумци су глумели драмске текстове посвећени Светом Сави својим 

вршњацима или другарима из боравка, док су ученици са ликовне секције уживали у својим 

радовима. 

Кроз све предмете овог дана (српски језик, математика, енглески језик), ученицима је 

приближен живот и дело Светог Саве. Активности су се смењивале и ученици су били веома 

пажљиви и знатижељни. Евалуацијом знања кроз квизове, ученици су показали висок 

степен знања о Светом Сави. 

  

 

 

Светосавска приредба одржана је у Пружатовцу у кругу предшколаца и ученика од 1. до 4. 

разреда, уз присуство свештеника Петра Лесковца и запослених. Приредба је отворена 

"Химном Светом Сави" а настављена уз пригодне рецитације. Месна заједница припремила 

је пакетиће за сву децу. Након приредбе послужена је закуска. 

Школска слава обележена је у свим издвојеним одељенњима и у матичној школи, уз мањи 

број присутних, због поштовања мера прозрокованих епидејимиолошком ситуацијом. 
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ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

Датум: 05. фебруар 2021.  

У нашој школи одржано школско такмичење из математике на коме је учествовало 75 

ученика. Похваљени су сви ученици који су у овим специфичним условима имали снаге, 

воље и знања да се такмиче. 

 

ПРОЈЕКТНА НАСТАВА – „МОЈЕ СЛОБОДНО ВРЕМЕ“ 

Датум: 13. Фебруар 2021.  

 

Ученици 2/1 и 2/2 су у 

оквиру пројектне 

наставе релизовали 

пројект „Моје слободно 

време“. Пројекат је 

реализован кроз 

различите активности, 

од разговора са 

учитељем о значају 

провођења слободног 

времена, попуњавања 

табеле са врстама 

активности и времена 

провођења у њима, кроз 

предавање од стране 

педагога школе Љубице 

Милановић до израде 

брошуре о слободном 

времену. При 

евалуацији и 

затварању  пројекта, 

већина ученика је 

схватила важност 

квалитетног провођења 

слободног времена у психосоцијалном развоју. 
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ПРОЈЕКАТ: ОКО АСТАЛА У ДРУШТВУ МАТЕРИЈАЛА 

Датум: 21. фебруар 2021.  

На часу Пројектне наставе, ученици 3 /1 

правили су  предмете комбинујући 

различите материјале. Били су вредни у 

истраживању особина материјала и 

веома креативни у изради луткица, 

саобраћајних средстава и корпица.  
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НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ 

Датум: 02. март 2021.  

     

Дана 02.марта 2021.године у библиотеци ОШ "Коста Ђукић" обележен је Национални дан 

књиге акцијом "Читајмо гласно". У акцији су узели учешће ученици одељења 3/1, 3/2, 4/1 и 

4/2. У сарадњи са школским библиотекаром ученици су читали и изводили одломке из дела 

"Клизаве приче" Игора Коларова.  
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ДАН РОЗЕ МАЈИЦА 

Датум: 03. Март 2021.  

Ученици 4/1 и 4/2 обележили су Дан розе мајица. 

 

Ученици 2/2 су на часу грађанског васпитања реализовали радионицу посвећену 

међунардном дану против вршњачког насиља – „ДАН РОЗЕ МАЈИЦИ“ . 
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МАМИ НА ДАР 

Датум: 04. Март 2021.  

 

Ученици 4/8 правили су декоративне поклоне на часу ликовне културе у сусрет Дану жена. 

Креативци овог одељења израдили су украсне тегле удахњујући им своју маштовитост и 

љубав. 
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ "МАЛА ОЛИМПИЈАДА" 

Датум: 04. март 2021.  

 

 

У организацији Спортског савеза Младеновца, стручног већа ФИЗ, 

учитељица и тима за спорт у нашој школи одржано такмичење "Мала 

олимпијада" за ученике од 1. до 3. разреда матичне школе. Учествовале 

су мешовите екипе видно расположене за такмичење. 

Такмичари су на припремњеним полигонима пролазили задатке 

појединачно и сваком ученику је мерено време. 

 

 

 

 

Прво место у општини Младеновац освојили су прваци, два друга места освојили ученици 

другог и трећег разреда наше школе.  
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ДОМАЋИНСТВО 

Датум: 11. март 2021.  

 

На часу домаћинства, сваког петка у издвојеном одељењу у Великој Иванчи, ученици стичу 

вештине потребне за припрему разне врсте хране прилагођене њиховим могућностима. 

Задовољни су собом, јер се на ненаметљив начин, оспособљавају да сами могу да припреме 

здрав и укусан оброк или посластицу. 

УЧИМО НА ПРИМЕРИМА ПЕСНИКА 

Датум: 11. март 2021.  

У оквиру наставне јединице Учимо на примерима песника, на часу српског језика, ученици 

четвртог разреда, издвојеног одељења у Пружатовцу, написали су песму о својој школи. 

Инспирисани стиховима наших најзначајнијих песника, ученици су направили своје прве 

кораке у свету поезије. 
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ОСМИ МАРТ У 1/1 

Датум: 8. март 2021.  

 

Поводом празника Дана жена, ученици 1/1 су на часу ликовне културе направили цветне 

венчиће. Били су веома заинтересовани и уложили су пуно труда да обрадују своје маме. 

  



25 
 

У ВИРТУЕЛНОМ СВЕТУ ДИВЉИНЕ - ПРОЈЕКАТ WILD IMMERSION 

Датум: 11. март 2021.  

 

Ученици млађих разреда у издвојеном одељењу Велика Иванча имали су прилику да 

виртуелно прошетају резерватном природе. Циљ пројекта је подизање свести о очувању 

природе и заштићених и угрожених животињских врста. 
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ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ "МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ" 

Датум: 13. март 2021.  

 

Дана 12.3.2021. у организацији Београдске асоцијације за школски спорт одржано je градско 

такмичење за ученике од 1. до 3. разреда под називом ,,Мале олимпијске игре ". 

 

 

Такмичари су на припремљеним полигону пролазили задатке и појединачно је сваком 

ученику мерено време. Из ОШ,, Коста Ђукић" ученици 1/1 и 1/2 су учествовали и у јакој 

конкуренцији, где су одлучивале секунде, освојили пето место. 
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ЗАСАДИ ЖИВОТ 

Датум: 26. март 2021.  

 

НУРДОР (Национално удружење родитеља деце оболеле од рака) је обележио Светски дан 

деце оболеле од рака, занимљивом акцијом "Засади живот, буди херој!". У тој акцији свако 

дете које је учествује својом донацијом добија оловку којом се може писати и која у себи 

садржи семе нане, босиљка или лаванде. Оловка је спакована у картонски омотач, на коме 

је упутство о садњи семена. Ученици ОШ "Коста Ђукић" из Младеновца, њих око 500, је са 

одушевљењем узело учешће у хуманитарној акцији "Засади живот, буди херој!" и тиме су 

се укључили у широку мрежу донатора и пријатеља деце оболеле од рака. 

 

ЗЛАТО ЗА СЕСТРЕ МИЛОШЕВИЋ ИЗ ВЕЛИКЕ ИВАНЧЕ 

Датум: 26. Март 2021.  

Ученице ОШ "Коста Ђукић", Нађа и Даница Милошевић из Велике Иванче добитнице су 

златних медаља на атлетском такмичењу Првенство Београда, одржаном 20. марта 2021. 

године. Нађа је ученица 4/8, а Даница 1/8 издвојеног одељења у Великој Иванчи. Дана 26. 

марта, биле су међу добитницима медаља на свечаном пријему код председника Градске 

општине Младеновац. 
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ЧАС УЖИВО СА ШКОЛОМ ANDRÉ LORENDO 

Датум: 30. март 2021.  
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У пројекту "Пут око света за 80 дана" професорка француског језика из ОШ "Коста Ђукић" 

из Младеновца, Мирјана Радонић, је одлучила да доведе школе из различитих делова света 

у своју, да деци приближи културу и знање других. Да се упознају са специфичностима и 

сарађују на многим пољима. Циљ је пре свега био стављање у реалне животне ситуације 

употребе језика где би заиста имали крајњи исход. 

  

 

 

После сарадње са италијанском школом из Ладисполија пут их је навео на дивну канадску 

школу André Lorendo. Ученици су добили прилику да раније пошаљу видео поруке, писма,  

а потом су своје познанство наставили часом уживо на зум платформи. 

Руководећи се тиме да ништа није недостижно, као и да нема изгубљених илузија, већ само 

нађеног знања настављају да уче заједно. На часу су комуницирали на француском језику, 

кориговали своје грешке и добили аплаузе и похвале. Обећали су да настављају свој 

виртуелни пут око света. 
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Да машта и љубав не познају границе уверили смо се у нашем лепом пројекту у коме 

ширимо знања из свих предмета, али разговарамо и о темама које су нам обојиле 

свакодневницу, о настави на даљину, о навикама, о пријатељству, о свету … 
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НАЈБОЉИ ЧИТАЧ 

Датум: 06. април 2021.  

 

У нашој школи педагошко-психолошка служба сваке школске године, крајем 1. 

полугодишта, испитује савладаност читања и писања ученика 4. разреда. 

Ученици читају непознат текст написан ћириличним и латиничним писмом. Испитује се 

број прочитаних речи, савладаност технике читања и разумевање прочитаног. 

Најбољи читач се награђује књигом, а ове школске године најбољи читач у 4. разреду је 

ученик одељења 4/2, Вук Мијаиловић. 

Када је у питању писање, ученици раде два диктата ћириличним и латиничним писмом. 

Обраћа се пажња на правописне и словне грешке. 

У склопу истраживања, предлажу се и мере за побољшање читања и писања, а резултати се 

разматрају на седници стручног већа. 

Из године у годину, резултати у овој области су све бољи. 
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ДЕСПОТОВИМ СТОПАМА 

Датум: 07. април 2021.  

Одељења 4/1 и 4/2 данас су имали изузетно лепу наставу природе и друштва. У оквиру 

историјског дела наше земље одабрали су тему "Деспотовим стопама" јер је наш крај познат 

по задужбинама једног од највећих српских владара. Манастир Павловац је задужбина 

деспота Стефана Лазаравића на падинама Космаја. Искористили су лепо време, спојили 

веронауку и природу и друштво и добили нова сазнања о деспоту Стефану у нашем крају, 

али и пуно осмеха на дечијим лицима. Иницијативу учитељица су подржали родитељи. 
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СВЕТСКИ ДАН ДЕЧИЈЕ КЊИГЕ 

Датум: 08. април 2021.  

Одељење 4/1 и 4/2 је обележило Међународни дан 

дечје књижевности. Представили су млађим 

другарима збирку својих песама, бајки и стрипа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДРУЖЕЊЕ УЗ КЊИГЕ 

Датум: 07. април 2021.  

Током Међународног дана књиге за децу, библиотекарке ОШ „Коста Ђукић“, Дајана 

Франко и Силвана Лесковац, обишле су ученике IV разреда издвојених одељења ОШ 

„Коста Ђукић“. Током лепог пролећног дана, пут их је нанео прво на школу у Марковцу. 

Топла атмосфера са учитељицама и теткицом, пренела се и на ученике.  

Да би ученици сазнали нешто интересантно о овом дану, Дајана Франко прочитала је 

следећи текст: 
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“Међународни дан књиге за децу уведен је у циљу промоције 

дечје књижевности и читања, како би се скренула пажња 

јавностина потребе најмлађих читалаца, широм Србије 

обележава се 2. априла. У свету се обележава од 1967. године 

на дан када је пре тачно 210 година рођен Ханс Кристијан 

Андерсен, дански књижевник,творац: Мале Сирене, Ружног 

пачета и бројних других блиставих бајки без којих одрастање 

није могуће замислити.“ 

 

 

 

 

 

Разговор је текао опуштено и заинтересовано од стране ученика. Говорило се о читању и о 

томе зашто је оно корисно. Ученици су имали многобројна питања и радо су читали гласно, 

како бисмо на тај дан, на још један начин уживали у лепим књигама. Отворене су 

симболично неке чланске карте да би ученици уживали у скорој сарадњи са библиотеком у 
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школи у Младеновцу. Ученици су изабрали по неколико занимљивих књига које ће читати 

у наредном периоду, а направљен је договор да пишу о свом расположењу и својим 

размишљањима.  

 

Након овако интересантног дружења, књиге су понете и у Пружатовац, Кораћицу и 

Међулужје. У свим школама је топао дочек био пресудан да ученици добију додатну 

мотивацију да причају о својим читалачким искуствима, као и да се отворе и објасне шта 

им је лепо, а у чему не уживају. 
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МЕЂУНАРОДНИ ДАН КЊИГЕ ЗА ДЕЦУ У ВЕЧИКОЈ ИВАНЧИ 

Датум: 07. април 2021.  

Поводом Међународног дана књиге за 

децу учитељице Јасминка Вуковић и 

Александра Гојковић реализовале су 

тимски час са својим одељењима 2/8 и 

4/8. Кроз разноврсне и занимљиве 

активности ученици су се упознали са 

животом и радом наших, али и 

страних писаца чија су дела 

обрађивали, обновили су и 

проширили знања из књижевности, 

упознали су се са пројектом ,,Ноћ са 

Андесреом" и добили су препоруке за 

читање од својих другова. 
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У улогама Ханса Кристијана Андерсена, Десанке Максимовић, Рене Гијоа и Александра 

Поповића ученици су својим другарима представили занимљивости из живота ових писаца 

и подестили их на њихова најзначајнија дела. Кроз асоцијацију и квиз знања ученици су 

обновили књижевне врсте и њихове одлике и показали колико су усвојили обрађена 

књижевна дела. Прављењем књиге са биографским подацима писаца направљена је синтеза 

градива, али и драгоцено наставно средство као продукт ученичког рада.Часу су 

присуствовале директорка Јасмина Чабрило, педагог Љубица Милановић, заменица 

директорке Валентина Станковић и учитељица Биљана Јовичић. 
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ПЛАСМАН НА ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ 

Датум: 20. април 2021.  

У ОШ "Свети Сава" у Младеновцу је одржано Општинско такмичење из технике и 

технологије. Наша ученица Андреа Николић освојила је 3. место и пласман на Окружно 

такмичење. 

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 

Датум: 20. април 2021.  

У ОШ "Лаза Костић" на Новом Београду одржано Окружно такмичење из хемије. Сва три 

ученика наше школе које је предводила наставница Драженка Вранешевић су постигли 

одличне резултате: 

Ленка Лучић 2. место (87,5 поена) 

Урош Галић 2. место (84,5 поена) 

Павле Лекић 3. место (74 поена) 

 

БРЗИНОМ ДО ЗВЕЗДА 

Датум: 19. април 2021.  

 

Општинско такмичење из атлетике ,,Брзином до звезда" 

одржано је 19. 4. 2021. на терену Техничке школе. Такмичење 

је организовано под покровитељством Теленора и Београдске 

асоцијације за школски спорт, а домаћин је био Школски савез 

Младеновца. Учешће у овој манифестацији узели су ученици 

4. разреда наше школе Сара Ковач, Вељко Антонијевић, Петар 

Петровић, Вељко Мијаиловић и Нађа Милошевић које су 

водиле њихове учитељице Весна Ранковић и Александра 

Гојковић.  
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Ученици су се такмичили у дисциплини спринт на 30 метара. Такмичари су трчали у 

квалификационим групама (8 група по 5 такмичара) и у следећи круг је улазило по двоје 

такмичара из сваке групе. У другом кругу квалификација такмичари су се такмичали у две 

групе по 8 такмичара и у финале су прошла по 4 најбоља такмичара из обе групе. Ученица 

Нађа Милошевић ушла је финале такмичења и као једна од 8 најбољих девојчица 

обезбедила пласман на градско такмичење ,,Брзином до звезда" које ће бити одржано у 

Београду. 

БРОНЗА ЗА ЛУКУ АНТИЋА 

Датум: 20. април 2021.  
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Лука Антић освојио бронзану медаљу у борбама на Школском Првенству Србије у каратеу 

у категорији VII и VIII разред - 45 кг. Такмичење је одржано у спортском центру 

„Вождовац“ у Београду под покровитељством Савеза за школски спорт Србије, 

министарства омладине и спорта, министарства просвете и владе републике Србије.  

ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У РУКМЕТУ ЗА 7. И 8. РАЗРЕД 

Датум: 20. април 2021.  

 
У Спортском центру одржано је општинско првенство у рукомету за девојчице и дечаке 7. 

и 8. разреда. Дечаци су победом у првом колу обезбедили полуфинале и у коначном 

пласману заузели 3. место на општинском такмичењу. Девојчице су након нерешеног 

резултата изгубиле на пенале.  
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ЗЛАТО У ШАХУ 

Датум: 27. април 2021.  

 

На Општинском такмичењу у шаху, ученици Лазар Марковић 6. разред и Никола Марковић 

5. разред освојили су 1. место и пласман на Градско такмичење.  
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ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У ФУТСАЛУ 

Датум: 27. април 2021.  

 

Девојчице 7. и 8. разреда ОШ "Коста Ђукић" су победама над ОШ "Момчило 

Живојиновић" у првом колу и победом над ОШ "Свети Сава" у полуфиналу обезбедиле 

финале и освојиле друго место на општинском првенству у футсалу. 

  

 

 

 

На општинском првенству учествовали и дечаци који, упркос одличној игри, нису успели 

да се пласирају у полуфинале. Они су изгубили од ОШ "Свети Сава" 1:0. 
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ЛИЧНА КАРТА МОГА КРАЈА 

Датум: 30. април 2021.  

 

У оквиру предмета Пројектна настава и теме: Лична карта мога краја, ученици другог и 

трећег разреда издвојеног одељења у Пружатовцу потрудили су се да прикажу своје село са 
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свим значајним објектима као и оним објектима без којих не може да функционише ни једно 

село. Сваки ученик је учествовао у изради личне карте свога краја.  

  

 

 

ТРЕЋЕ МЕСТО НА ЛИКОВНОМ КОНКУРСУ 

Датум: 30. април 2021.  

 

На недавно одржаном ликовном конкурсу Црвеног крста наша ученица, Сара Орловић, 6/1 

је освојила 3. место. Уручење награда је 11. маја у Београду. 

Честитамо Сари и њеном наставнику! 
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МАНИФЕСТАЦИЈА 

Датум: 08. мај 2021.  

У организацији планинарског клуба ,,Гребен", на Космају је реализована манифестација 

,,Гребенчићи" за ученике 4. разреда младеновачких школа. 

Подељени у 4 групе, ученици су упознали и осетили дух Космаја корачајући 

планинарским стазама. Водичи - планинари су ученицима приближили планинарство и 

алпинизам и омогућили да се опробају у овом спорту. 

Ученици су прошли 4 базе на којима су имали могућност да сазнају шта чини и каква је 

планинарска опрема, шта је високогорство, како се орјентише у природи и разне 

занимљивости о планинарству. Пењање на вештачку стену, спуштање зип лајном, ходање 

по конопцу и шетња космајским шумама ученицима је пружило незаборавну авантуру, 

ново искуство и дивну успомену. 

ПРИМЕРИ ДОБРЕ ПРАКСЕ 

Датум: 10. мај 2021.  

 

И ове школске године учитељице из Велике Иванче, 

Јасминка Вуковић и Александра Гојковић, узеле су 

учешће на конкурсу Друштва учитеља Београд "Примери 

добре праксе". На конкурс су послата 4 рада: 

- Образовни филм о Вуку Караџићу "Језик је хранитељ 

народа" 

- Тимски час: Међународни дан књиге за децу 

- Читалачки кутак који се реализује у одељењу 2/8 

(Јасминка Вуковић) 

- Насмејани детективи - час реализован у одељењу 4/8 

(Александра Гојковић). 
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Све четири реализоване активности биле су и те како запажене од стране чланова стручне 

комисије. Тако се образовни филм "Језик је хранитељ народа" нашао међу награђеним 

радовима - освојено 3. место на конкурсу, док су остали радови похваљени и наћи ће се у 

бази примера добре учитељске праксе. 
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УСПЕХ НА HIPPO ТАКМИЧЕЊУ 

Датум: 10. мај 2021.  

      

На недавно одржаном првом кругу међународног такмичења у знању енглеског језика, 

Hippo competition, ученик 3/7 Вељко Бркић се пласирао у виши ниво такмичења. Ово је 

веома велики успех за маленог Вељка, који од малих ногу негује љубав ка енглеском језику. 

У други круг такмичења пласирао се и Мартин Милић, ученик одељења 6/2. 

 

НАГРАДНИ КОНКУРС „ОШТРО ПЕРЦЕ 2020/2021.“ 

Датум: 20. мај 2021.  

Пројекат и наградни конкурс „Оштро Перце 2020/2021.“ организују се за ученике, 

библиотекаре и наставнике основних школа. Пројекат подстиче сарадњу међу ученицима, 

наставницима и библиотекарима, а има и такмичарски карактер.Током пројекта ученици 

читају књижевна дела предвиђена програмом пројекта и о њима разговарају са 

наставницима и библиотекарима и израђују задатке. Коментар или приказ се израђују као 

ворд (ПДФ) документ. Илустрација се у форми фотографије поставља у тај документ. 

Међу ауторима најбољих радова су и ученици наше школе: Ина Богдановић II1, Лазар 

Урошевић IV2, група ученика IV8 : Нађа Милошевић, Тина Јокић, Наталија Петровић и 

Немања Милошевић за илустрацију приказа и Ирина Тодоровић V2. 
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СВЕТСКИ ДАН ПТИЦА СЕЛИЦА 

Датум: 13. мај 2021.  

Ученици млађих разреда матичне школе „Коста Ђукић“, обележили су Светски дан птица 

селица, који се широм света прославља другог викенда у мају.  

Овај дан се обележава у циљу подизања свести шире јавности о потреби заштите птица 

селица и њихових станишта. 

Овогодишња прослава реализована је под слоганом „Певај лети – вини се попут птице!“ 

Тим поводом ученици су са учитељицама реализовали бројне активности где су показали 

своју креативност. Писали су саставе и песме посвећене птицама селицама: родама, 

славујима, кукавицама, лабудовима, ластама... Читали су написано, осмишљавали су 

задатке са занимљивостима о птицама селицама и решавали. Такође су на исту тему 

цртали и изложили ликовне радове, а многи ученици су урадили и кратке стрипове. Током 

ових активности путем презентација, ученици су се упознали са најприсутнијим врстама 

птица селица и њиховим стаништима у околини свог места као и са врстама хране за 

птице. 

Звуцима дечијих песама „Кукавица“ и „Шума блиста“ завршили смо овогодишње 

активности и послали поруку свим људима да се повежу са природом јер то је будућност 

свих нас. 

ДВА ТРЕЋА МЕСТА НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ 

Датум: 16. мај 2021.  

 

Дана 16.5.2021, Сташа Ђуринац и Павле Лекић, ученици 8. разреда наше школе, освојили 

су 3. место на Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе ученика основних 

школа у Београду. 
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РЕЗУЛТАТИ ЛИКОВНОГ КОНКУРСА „МОЈ ВИРТУЕЛНИ СВЕТ” 

Датум: 18. Мај 2021   

У периоду од 15. фебруара до 30. априла 2021. године, Асоцијација за подршку науке, 

културе и уметности „Ноумена“ је, у оквиру пројекта „Е-дукација”, реализовала ликовни 

конкурс под називом „Мој виртуелни свет“. 

Ученици наше школе постигли су изузетне резултате! 

Жири у саставу Наташа Василић, дипл. керамичар, Јасмина Матовић, струковни ликовни 

уметник из области ликовне уметности, и Славица Вишњић, струковни ликовни уметник 

из области ликовне уметности, доделио је награде и похвале ауторима из ОШ "Коста 

Ђукић" на следећи начин: 

Категорија узраста од 1. до 4. разреда основне школе: 

1. место: Алекса Љубеновић, 2. разред, ОШ„Коста Ђукић” 

2. место: Анита Блажић, 2. разред, ОШ„Коста Ђукић” 

3. место: Ивона Милошевић, 4. разред, ОШ „Коста Ђукић” 

Похвала: Дуња Ђурић, 1. разред, ОШ „Коста Ђукић” 

Лана Лалић, 2. разред, ОШ „Коста Ђукић” 

Валентина Марковић, 3. разред, ОШ „Коста Ђукић” 

Невена Стојановић, 2. разред, ОШ „Коста Ђукић” 

Категорија узраста од 5. до 8. разреда основне школе: 

2. место: Ана Обрадовић, 7. разред, ОШ „Коста Ђукић” 

Похвала: 

Уна Милановић, 7. разред, ОШ„Коста Ђукић” 
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ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У КОШАРЦИ 

Датум: 19. мај 2021.  

У Спортском центру одржано је Општинско првенство у кошарци за девојчице и дечаке 7. 

и 8. разреда. 

 

 

 Девојчице су учествовале у полуфиналу и освојиле 4. место, а дечаци ОШ "Коста Ђукић" 

су учествовали у полуфиналу и освојили 3. место. На првенству је одржана и промоција 

КК Младеновац. У ревијалном делу ОШ "Коста Ђукић" је остварила једну победу у 

категорији дечака. 

ПУТОВАЊЕ У СТАРИ РИМ И ВИРТУЕЛНА ПОСЕТА ВИМИНАЦИЈУМУ 

Датум: 19. мај 2021. 

Обележавање Међународног дана музеја је био повод да уценици 4/8 откривају Стари Рим 

и упознају се са археолошким остацима римске цивилизације на нашим просторима. 

Кроз интегративну наставу и занимљиве интерактивне образовне игрице ученици су се 

упознали са легендом о настанку Рима, а затим су римске императоре упознали са нашом 

средњовековном Србијом. Кроз математичке приче открили су римске називе српских 

градове, а потом пожелеи да један од њих посете. Виртуелна шетња кроз Виминацијум 

ученицима је пружила нова открића и сазнања. 

С ПРИРОДОМ НА ТИ 

Датум: 20. мај 2021. 

Инспирисани активностима организације Semble, Савез учитеља Србије се укључио у 

глобалну акцију Outdoor clasroom day (Дан учионице на отвореном). СУРС je пружио 
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подршку свим посвећеним учитељима који спроводе различите активности учења изводећи 

своје ученике из учионице и учећи их у природи, за природу и о природи. С циљем да се 

ученицима омогући боравак на отвореном и непосредни контакт са природом, Савез 

учитеља Србије је организовао зелену акцију под слоганом ,,С природом на ти". Ученици 

одељења 4/8 са својом учитељицом Александром Гојковић прикључили су се овој акцији и 

реализовали занимљиве активности у својој Учионици на отвореном. Активирајући сва 

чула, шетњом кроз природу у школском окружењу ученици су описивали пролеће, слушали 

причу једне брезе, саставили своје еколошке заповести, писали захвалност дрвећу, били 

ликовни уметници и играли се традицоналне игре. Тмурно мајско јутро није обећавало 

уживање у природи и чинило се да је природа олдучила да буде на Ви. Али, одлучни и 

спреми да учествују у акцији, ово одељење није одустало због пролећне кише. Природа, као 

да је чула њихове жеље, зауставила је кишу, умирила ветар и позвала их у походе. Били су 

са природом на Ти. 

МОЈ ВИРТУЕЛНИ СВЕТ 

Датум: 27. мај 2021.  

Свечана додела награда поводом ликовног конкурса „мој виртуелни свет”. 

 

 

Свечана додела награда  приређена је у Центру за културу и туризам Младеновац, 27. маја 

2021. године. 

Ученици наше школе освојили су многобројне награде и још једном показали колико су 

креативни. 
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РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 

Датум: 30. мај 2021.  

 

Одржано је 56. Републичко такмичење из хемије, у организацији Српског хемијског 

друштва и Министарства просвете науке и технолошког развоја, у Новом Саду. На 

такмичење се пласирала ученица наше школе Ленка Лучић и за уложени рад и учешће на 

такмичењу добила похвалницу Српског хемијског друштва. Честитке за Ленку! 

САРАДАЊА С ВРТИЋЕМ 

Датум: 30. мај 2021.  

Протекле недеље је у издвојеном одељењу у Пружатовцу у 

сарадњи са вртићем, одржан тимски час, посвећен садњи 

биљака. Ученици и предшколци донели су  разноврсно 

украсно, и лековито биље, дрвце јеле.  Заједнички 

су  учествовали у припреми земљишта, разврставању и 

засађивању биљака!  

Показали су љубав и пажњу према природи, и уједно 

улепшали свакодневно окружење! 
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ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У РУКОМЕТУ 

Датум: 02. јун 2021.  

 

У Спортском центру одржано је Општинско првенство у рукомету за девојчице и дечаке 5. 

и 6. разреда. Дечаци су победама над ОШ "Свети Сава" и ОШ "Живомир Савковић" ушли 

у финале и освојили друго место на Општинском првенству. Жреб им није био наклоњен 

јер су играли три утакмице за редом и умор је учинио да не постану прваци. Девојчице су 

освојиле 3 место.  

 

ПРВО МЕСТО У ФУТСАЛУ 

Датум: 02. јун 2021.  

Одржано је Општинско такмичење у футсалу за ученике 5. и 6. разреда. 

Девојчице ОШ "Коста Ћукић" су победама над ОШ "Момчило Живојиновић" и ОШ "Свети 

Сава" постале првакиње Општине Младеновац и избориле пласман на Градско такмичење.  
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Дечаци су победом над ОШ "Свети Сава" ушли у финале Општинског првенства и након 

нерешеног резултата изгубили на пенале. Освојили су друго место али су за игру и пласман 

заслужили све похвале. Једино је ОШ "Коста Ђукић" учествовала у оба финала и тиме 

доказала да је најуспешнија школа екипно у футсалу на територији Општине Младеновац 

у категорији 5. и 6. разреда. 

 

НЕДЕЉА ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

Датум: 03. јун 2021.  

Наше часове посветили смо здравој храни. Том приликом ученици петог разреда правили 

су паное. Задатак је био да направе сами свој јеловник за ужину током једне недеље и да 

напишу како су се осећали док су се тако хранили, да ли су имали више или мање 

енергије, да ли приметили промену расположења... 

У издвојеном одељењу у Великој Иванчи приказали смо пример здраве ужине, састављене 

од намирница које углавном производе саме породице ученика (воће и поврће) уз додатак 

бројних здравих намирница које су купљене. 
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ПРВО МЕСТО НА ОП У КОШАРЦИ 

Датум: 09. јун 2021.  

 

У Спортском центру Младеновац одржано Општинско првенство у кошарци. Ученице 5. и 

6. разреда ОШ "Коста Ђукић" су победама у полуфиналу над ОШ "Свети Сава" и у финалу 

над ОШ "Момчило Живојиновић" постале првакиње Општине Младеновац и освојиле 

пласман на Градско такмичење. Дечаци ОШ "Коста Ђукић" су учествовали у финалу 

Општинског првенства у кошарци и освојили одлично 2. место у Општини. Опет смо једина 

школа на територији Општине са два финала.  

 

ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У ОДБОЈЦИ 

Датум: 09. јун 2021.  

 

У Спортском центру Младеновац одржано Општинско првенство у одбојци за ученике 5. 

и 6. разреда. Девојчице су учествовале у полуфиналу, изгубиле од ОШ "Свети Сава" и у 

коначном пласману освојиле треће место. Дечаци нису успели да се пласирају у 
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полуфинале. 

Похвала за све ученике који су учествовали на Општинском првенству. 

СПОРТ И ПЛЕС – МУЗИЧКА БАЈКА "РУЖНО ПАЧЕ" 

Датум: 09. јун 2021.  

Током ове школске године, у оквиру пројекта Обогаћен једносменски рад, у ИО Велика 

Иванча реализован је програм Спорт и плес који је водила учитељица Александра Гојковић. 

Кроз плесне активност ученици су се  упознали са различитим врстама плесова –народним, 

савременим и дечијим плесовима, истицали су значај правилног држању тела, развијали су 

интересовање за музику и плес, развијали су смисла за естетско – кретно изражавање, 

побољшавали су  држање тела, равнотеже, координације и манипулативне спретности. 

Пажња је посвећена и балету као једној од најстаријих плесних техника. Балетску тачку 

,,Ружно паче“ мале балерине, ученице одељења 1/8, 2/8 и 4/8, вредно су увежбавале током 

другог полугодишта.  

БРЗИНОМ ДО ЗВЕЗДА 

Датум: 09. Јун 2021.  

 

На градском такмичењу ,,Брзином до звезда" које је 

данас одржано у атлетској дворани у Београду, 

наша  Нађа Милошевић 4/8 ушла је у финале и 

обезбедила пласман на републичко такмичење. 

Нађа је у финалној трци била друга. 
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ТРЕЋЕ МЕСТО НА ГРАДСКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

Датум: 10. јун 2021.  

 

Сјајни резултати са Градског такмичења у футсалу. Успеси предмета ФЗВ се настављају. 

Првакиње Општине Младеновац девојчице ОШ "Коста Ђукић" су победом у првом колу и 

победом над Савским Венцом у другом колу ушле у полуфинале  међу 4 најбоље школе на 

територији Града Београда. Девојчице су освојиле треће место на Градском такмићењу 

победом над Вождовцем. Финале нам је промакло несрећним поратом на пенале. Ове 

девојке и наставници ФЗВ који су их спремили водили до медаље на Општинском и 

Градском су учинили све да и у време короне спорт и спортска такмичења буду реализована. 
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ТИМСКИ ЧАС 

Датум: 10. јун 2021.  

 

У четвртак, 10. 6. 2021. године, у одељењу 2/8, одржан је тимски час из математике. Час су 

реализовали наставник математике Божидар Р. Милановић и учитељ Јасминка 

Вуковић. Циљ часа била је примена стечених знања о сабирању и одузимању на решавање 

текстуалних задатака. У диференцираном раду, на различитим нивоима, ученици су веома 

успешно решили добијене задатке. Сваки тачно решен задатак доносио је један део приче у 

сликама, на основу које је свака група испричала причу. У завршном делу часа сви ученици 

су учествовали у анализи и решавању проблемских задатака које је имала група на 

напредном нивоу, док су тачност решених задатака на основном нивоу проверавали 

ученици групе на средњем нивоу, а проверу решења њихових задатака извршила је група 

која је израђивала задатке на напредном нивоу. Овај час је био вид интеграције садржаја из 

српског језика и математике. 
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Ученици су, као и обично, радо учествовали у групном раду и показали висок ниво 

залагања, а и знања. 

Часу су присуствовали директор школе Јасмина Чабрило, педагог Љубица Милановић и 

учитељ Александра Гојковић. 

АКЦИЈА ЧИШЋЕЊА 

Датум: 11. јун 2021.  

Искористили смо сунчано пролећно преподне и реализовали акцију уређења школског 

дворишта. 

 Еколошка секција и Ученички парламент наше школе су заједничким снагама и с лакоћом 

за сат времена учинили да се случајно залутало, а по неко и намерно бачено смеће, уклоне 

из дворишта. Деца су радо приступила акцији, па су уз причу и шалу , заједно са 

наставницима школе показали како је лако мало допринети да се сви осећамо боље у 

сређеном и чистом амбијенту. Предлог је да се, некада редовне акције уређења, поново 

врате у сталну праксу наших ђака. 
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ЈЕДНОСМЕНСКА НАСТАВА – СПОРТ И ЕНГЛЕСКИ 

Датум: 17. јун 2021.  

 

Удруженим снагама је увек све лакше и занимљивије радити. Тако смо се потрудили да 

активности у оквиру једносменске наставе, пред крај наставе у овој школској години, 

учинимо још интересантнијим. Ујединили смо спорт и знање енглеског језика. Ученици су 

најпре имали задатак да, подељени у две екипе, најпре савладају полигоне, а затим дошавши 

на циљ одговоре на прилагођена питања на енглеском језику. Такмичили су се срчано, али 

на задовољство свих, резултат је био нерешен. Радују се распусту, али и наставку дружења 

у наредној школској години. Реализатори наставе су Маша Џаић и Марина Кастратовић. 
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УГЛЕДНИ ТИМСКИ ЧАС У ВЕЛИКОЈ ИВАНЧИ 

Датум: 17. јун 2021.  

 

Учитељице Мерима Митровић и Весна Ђушић у одељењима 1/8 и 3/8, одржале су занимљив 

час музичке културе. Наставне јединице "Ерско коло" и народна и музичка прича "Деда и 

репа" извеле су у веселој атмосфери уз игру, причу и песму. Зато су деца лако научила песму 

и усвојила ново градиво. Прваци су савладали и кораке кола. 
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На крају су заједно извели драматизацију музичке приче што је изазвало посебно 

одушевљење код ученика.  

Видео погледајте на нашој 

страници: https://www.facebook.com/oskosta/videos/1390485738003814 

 

ПУТОВАЊЕ КРОЗ ИСТОРИЈУ 

Датум: 19. јун 2021.  

 

У улогама историјских личности ученици одељења 4/8  систематизовали су знања из 

природе и друшта. Израђујући костиме заједно са својом учитељицом Александром 

Гојковић ови креативци су представили историјску личност и епоху у којој је живела. 

 

https://www.facebook.com/oskosta/videos/1390485738003814
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РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Датум: 19. јун 2021.  

 

На републичком такмичењу ,,Брзином до звезда" које је данас 

одржано на стадиону Партизана у Београду, наша Нађа Милошевић 

је заузела је 3. место. Као једна од  8 најбољих, Нађа је освојила 

наградни ваучер за бесплатне припреме - седмодневни камп у 

Катићима и мобилни телефон. 

Поносни смо на нашу звезду! 

 

 

 

 

 

ПОТРАГА ЗА ЈЕЗИЧКИМ БЛАГОМ 

Датум: 21. јун 2021.  

У Великој Иванчи је 18.6.2021. године завршена трећа фаза иновативног и амбициозног 

пројекта у оквиру "Обогаћеног једносменског рада" наше школе. Од гласовних промена, 

преко врста речи до књижевних ликова склапала се слагалица знања кроз коју су ученике 

6/1, 6/2 и 6/5 водиле наставнице Сузана Јовановић, Силвана Лесковац и Марина Милановић. 

Жири у саставу Дајана Франко, библиотекара и наставница енглеског језика, Јелена 

Николић, психолог и Весна Марковић, теткица,  је овог пута имао тежак задатак јер су 

ученици били веома борбени. У свему је помагала и учитељица Јована Јанковић. 

 

Догађај је завршен поделом сребрних медаља за наставнице и родитеље и златних за 

ученике. 

Посебна вредност овог пројекта је стварање тимова, не само ученика, већ и наставника и 

родитеља. 

Закључили су да има простора за побољшања и усавршавања, али да су овакви тимски 

часови драгоцени за ученике и наставнике. 
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На крају је за учеснике реализован наградни излет на Космају, који је протекао у дружењу, 

размени идеја за будуће пројекте и неизоставном комзумирању омиљене хране и пића.  

 

 

 

 

 

 


